

ERRATUM

U članku Roganović, J., *Akutna limfoblastična leukemija u djece*, tiskanom u *Medicini Fluminensis* br. 4, vol. 47, 2011., str. 343-352, tehničkom pogreškom na stranici 348, u četvrtom redu tablice 3 otisnuto je < 1 %, umjesto < 0,1 %, kako treba stajati.